## Zweite Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: T. Guldimann Horriwil AG, Horriwil
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Auverna T. Guldimann AG, Horriwil
- 3. Beschluss durch: Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 13.03.2003
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 22.08.2003
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Auverna T. Guldimann AG, Hauptstrasse 18, 4557 Horriwil
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.
- 8. Bemerkungen: Die Fusion erfolgt rückwirkend per 01. Januar 2003. Aktiven und Passiven der Gesellschaft gehen durch Universalsukzession auf die Auverna T. Guldimann über. Es ist beabsichtigt, die Gesellschaft gemäss Art. 745 Abs.3 OR vorzeitig löschen zu lassen.

Auverna T. Guldilmann AG 4557 Horriwil

(01094206)